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    Escuela: CENS N° 134 

Docentes: Barrera, Guillermo. Boronat, Silvana. Cuello, Mónica. Mora, Antonio.                           

Putruele, Lorena 

Curso: 1 Año 

Turno: Noche 

Área: Técnica y Práctica Contable I 

Tema: Ecuación Patrimonial. Cuentas 

Objetivos 

1. Identificar los elementos de la ecuación patrimonial  

2. Reafirmar la utilización de las cuentas en la ecuación patrimonial. 

Contenidos: Ecuación patrimonial: Concepto. Armado. Cuentas: Clasificación. 

Capacidades:  

1. Comunicación. 

2. Responsabilidad y compromiso 

Metodologías 

Documentos de información  

Actividades  

1. Lea atentamente el documento de información. 

2. Realice la actividad 1 de la imagen de página 5 

3. Determina el monto del patrimonio neto 

1. Banco San Juan cuenta corriente $ 70.000 

2. Efectivo                                             $ 50.000 
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3. Deudas comerciales                        $ 60.500 

4. Documentos a cobrar                     $ 10.000 

5. Inmuebles                                         $ 1.200.000 

4. Dados los siguientes elementos: Determina el monto del patrimonio neto 

1. Efectivo                                            $75.000 

2. Mercaderías                                    $48.000 

3. Cuentas a cobrar                            $11.000 

4. Rodados                                           $15.000 

5. Pagares a pagar                              $25.000 

5. Realiza las siguientes actividades  

1. Confecciona un cuadro como el que se detalla más abajo, estableciendo al ecuación 

patrimonial inicial. 

2. Anota los aumentos y disminuciones que se producen en las cuentas de cada uno de las 

siguientes transacciones. 

3. Sacar los totales de cada columna, efectuando la suma algebraica respectiva. Se comprobara 

al final,  en la línea de totales que las sumas de los importes anotados a izquierda del signo 

igual coincida con la suma de los importes anotados a la derecha del signo. 

1. Compra de mercaderías a crédito por $ 10.000 

2. Venta de mercaderías en efectivo por $ 9.000, el costo de venta $ 7.000. 

3. Se compra maquinarias firmando un pagaré por $7.000 

4. Pagan fletes por $ 1.000 en efectivo. 

5. Pagan a un proveedor por $5.000 en efectivo. 

6. Pagan alquileres por $1.000 en efectivo. 

7. Se compra un vehículo por $60.000 firmando un pagaré. 
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Caja   + Mercaderías+ Instalaciones+ Muebles y Útiles = Proveedores+ Capital+ Ingreso- Egreso 

2.000 +     6.000        +       4.000       +        4.000             =         6.000     + 10.000 

6. .Realiza las siguientes actividades  

1. Confecciona un cuadro como el que se detalla más abajo, estableciendo la ecuación 

patrimonial inicial. 

2. Anota los aumentos y disminuciones que se producen en las cuentas de cada uno de las 

siguientes transacciones. 

3. Sacar los totales de cada columna, efectuando la suma algebraica respectiva. Se comprobara 

al final,  en la línea de totales que las sumas de los importes anotados a izquierda del signo 

igual coincida con la suma de los importes anotados a la derecha del signo. 

1. Compra de mercaderías a crédito por $ 5.000 

2. Cancela en efectivo a proveedores por $ 3.000. 

3. Se compra instalaciones por $12.000 pagando la mitad en efectivo y el resto con un pagare  a 

30 días. 

4. Se vende mercaderías por $ 18.000 en efectivo, cuyo costo es de $ 7.000. 

5. Compra mercaderías por $8.000 en efectivo. 

6. Se pagan sueldos al personal por $ 10.000 en efectivo. 

7. Se compra un vehículo por $60.000 firmando un pagaré. 

                 Caja   + Mercaderías+ Instalaciones = Proveedores+ Capital+ Ingreso- Egreso 

20.000 +    15.000       +       4.000        =         10.000     + 29.00 

Evaluación  

Socialización, discusión, y presentación de la tarea cuando retomen las actividades. 

 

Director : Roberto Silva 
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     Documentos   
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